

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Госпожа и раб. Отель Атлантик. Глава 2. Часть 2: Вена Страпон-сессия

Когда в Москву привезли «Сикстинскую мадонну», все ходили на неё смотреть. Фаина Георгиевна слышала разговор двух чиновников из Министерства культуры. Один утверждал, что картина не произвела на него впечатления. Раневская заметила: — Эта дама в течение столетий веков на таких людей производила впечатление, что теперь она сама вправе выбирать, на кого ей производить впечатление, а на кого нет!

Глава 2 Госпожа и раб.

Часть 2 Страпон-сессия. Вена

Под нами простиралась столица Австрии, с каждым мгновением «Вена-Швехат», был всё ближе, это один из самых крупных аэропортов, не только в Австрии, но в центральной Европе. С момента расставания с фрау, прошло две недели. Через неделю нам встретиться не получилось, а вчера, шеф, мне сказала, что сегодня, меня ждут в аэропорту, приглашение и оплаченный билет. С визой проблем не было, с языком то же. Шенгенские визы, сотрудникам нашего агентства, открывались сразу, после появления второго иностранного клиента. Успешно приземлившись, да не в первом классе, всего лишь бизнес-класс, но, Вена, столица. Дождавшись своего выхода, долго шел по рукаву, наконец то показался коридор терминала. Там меня ждал смешной мужик, в одеянии бургера, с шляпой и соответствующим одеянием. У него была табличка с названием компании, пригласившей. Рядом, стояли ещё несколько человек, видимо, нас собирали, что бы отвезти в поместье. Дождавшись ещё пару человек, с рейса из Праги, мы молчаливой группой направились к выходу, там стоял вполне современный пассажирский «Мерседес-Спринтер», ехали не более получаса, куда-то за город. По приезду, все прошли санобработку, по прихватам, всё напоминало фильмы и книги, из детства, про концентрационные лагеря, только нас не брили на голо, хотя... было двое мужиков, с волосатыми телами, вот их то, как раз и брили... нам дали выпить сок, строгие тётки проследили, что бы, мы все выпили до дна, это было последним, что я помнил... Пришел в себя я, на чём-то распятым, глаза были завязаны, резкая боль в районе гениталий, в сосках, голова была тяжёлой, на голове были, судя по всему отлично изолирующие наушники. Так, что ничего кроме боли и страха, я не испытывал. Я потряс головой, пытаюсь скинуть наушники, прозвучала резкая команда, по-немецки, и удар током по гениталиям, что не улучшило моё состояние и увеличило сходство с концлагерем. Меня буквально трясло, я проклинал себя, что поехал в эту дыру, моя судьба взывала огромным вопросом, вся надежда была на то, что всё это театрализованная постановка, которая, когданибудь кончится. Тут началось движение, конструкция, ожила и поехала, пол был почти идеален, ехал я не долго, минут десять, после этого, конструкция остановилась, мне сняли наушники и повязку с глаз на меня всё навалилось и звуки, и то, что я увидел...

Я был в огромном помещении, всё было оформлено в стиле какой-то вакханалии, чуть вдали, стоял огромный стол, на котором были прикованы несколько женщин, судя по всему, их реально насиловали, с избиениями, с потерей сознания, с различными приспособлениями, рядом со мной, был прикован к столбу кусок мяса, когда-то, видимо, бывший девушкой, я не знаю, что там было до того, как я увидел, но в данный момент её избивали, плетью с железными наконечниками, каждый удар, заканчивался брызгами крови, она уже, даже не скулила, её облили водой и оставили «доходить». Человек, направился ко мне, размахнулся,

и удар ожог моё тело, боль разрывала голову. Во рту был шарик, слюни текли, видимо, ещё до того, как я пришел в себя, на сосках висели более, чем, осязаемые грузы, свои сиськи, я уже не чувствовал, на яйцах, висели, какие-то гири, сказать, что ТАМ было больно, это ничего не сказать, член стоял, как Эйфелева башня, но вступать в контакт, почему-то не хотелось, хотелось проснуться и побежать помыться, но проснуться не получалось, весь этот кошмар был наяву... я был на сцене, вокруг были в стилистике Древнеримских вакханалий, сидели, ходили, трахались, ели, пили, насиловали люди.

Таких «сцен», как моя, было несколько, на одном была прикована кусок мяса, на второй стоял «стол», где насиловали и избивали, на третьей я и было ещё пара «сцен», что там происходило, я не видел. Тут, моя конструкция, задвигалась, был включён механизм, мать его и верхняя часть конструкции, стала наклоняться, не прошло и пары минут, как я был поставлен в позу «зю», я попытался выпрямиться, но мне это не удалось. Я почувствовал, что мою задницу, кто то щупает и похлопывает, увидеть что либо, я не мог, голова была закреплена. Появилась, вполне приятная девушка, с каким то аппаратом, каким я понял сразу, это был «доильный» аппарат, который эта сука, начала прилаживать к моему хозяйству, сказать я ничего не мог и только замычал, она повернулась ко мне и мило улыбнулась, не отвлекаясь, от своей «работы», быстро справившись, она кому-то, сзади меня сказала на плохом немецком:

— Я всё сделала, можно начинать;

Мои ягодицы раздвинулись и туда проник член, живой член, слава богу, чем-то смазанный, то что это был член, я не сомневался, опыт был. Включили этот грёбанный аппарат, нашли корову, боль в области гениталий, усилилась, фрикции сзади участились, получай удовольствие, мать твою, с чпоканьем член входил в меня, послышался смех и редкие аплодисменты, не знаю мне или как. Жопу разрывало, член, казалось лопнет, голова раскалывалась, слюни текли как у младенца, когда у него режутся зубы, ещё один эпизод в моё резюме. Тут, тот кто сзади, зарычал и почувствовал слив спермы в моей прямой кишке, она была теплая и её было много, член вынули и по ногам потекло, я ощутил несколько сильных ударов по ягодицам, смех, шлепки и тут мой член буквально разорвался, я кончил в этот грёбанный аппарат, а он всё работал и работал, тут я потерял сознание, всё поплыло перед глазами и я повис на своём кресте...

Пришёл в себя я на полу, какой-то клетки, все «аксессуары» были сняты, боль забыли с собой забрать, на месте сосков сплошные гематомы, гениталии, одна сплошная гематома, ещё и отёчная, в общем поездка в Европу, удалась, ничего не скажешь. Но самое главное, она, (поездка), ещё не кончилась, я осмотрелся и то что я увидел, меня мало вдохновило. Я стал на немецком, английском интересоваться у своих «соседей», неожиданно услышал:

— Не выделяйся, тут только мы с тобой, из России, остальные из Чехии, Украины, Белоруссии, венгров много, румыны, так вся восточная Европа;

— Слава богу...

— Смотри ка, бога вспомнил...

— Я не про то;

— Утомили вы, дайте отдохнуть, раскаркались тут...

— Слушай, что тут происходит?

— Тётя Берта, устраивает пати, для разного рода извращенцев, ну а мы, экспонаты, этого музея уродов, только они в школе плохо учились и не знают, что экспонаты, в музеях, руками

не трогают.

— А тетя Берта, это кто?

— Ты не в курсе? Это авторитет, в мире садо-мазо, у неё рабов, сотни три, тут их нет, здесь, только мы, нас тут ландскнехтами называют, нас не калечат, да, жёстко, но ту, что ты видел, ну, когда тебя... она рабыня, и на столах...

— Я тебя вспомнил, это ты мне...

— А, что делать, дружок, не я тебе, так меня бы, вместо тебя...

— Слушай, а когда нас отпустят?

— У них, завтра очень жёсткий бал будет, они его называют «Бал Сатаны», а нас, как обслуживающий персонал оставили, кого под стол, кого в качестве официантов, кого на сцену, для разогрева приглашённых, каждому своё, так кажется, на воротах концлагеря было написано.

— Да заткнетесь вы, разбухтелись!!!

— Сама рот закрой, шалава!!!

— Во-во, а ты, прям графиня, вот тебя завтра в княгини номинируют, я Ульриху шепну, он тебя кровью покрестит, умоешься, блядь столичная!!!

— Нас сейчас, врачи осмотрят, всё серьезно, тут врачи хорошие, все синяки, ссадины, к завтрашнему дню пройдут. А ты вообще то, сюда как попал?

— Берта, приезжала, я был с ней, так, без особого, поразвлеклись, раза три, четыре, позавчера, в офис, шефиня, сказала езжай, я и приехал, на свою голову.

— Так ты у нас не просто блядь, ты у нас блядь профессиональная.

— Постебись ещё!

— Жизнь, везде жизнь, даже у гладиаторов;

Появился, судя по всему, Ульрих, стал выводить по одному, судя по всему к врачам